
Ersatzteile für den Profi-Bereich:

Passend für:

Dieser Katalog ist automatisch erstellt, daher kann 
die Reihenfolge der Artikel vertauscht sein.
Aktualisierungen werden nach allen Ergänzungen
und/oder Änderungen veröffentlicht.
Eventuelle Universal-Teile können nicht enthalten sein

<T1

BRASILIA
T1>

Passend für:

Dieser Katalog ist automatisch erstellt, daher kann 
die Reihenfolge der Artikel vertauscht sein.
Aktualisierungen werden nach allen Ergänzungen
und/oder Änderungen veröffentlicht.
Eventuelle Universal-Teile können nicht enthalten sein

R
e

l.
 2

0
1

7
-0

8
2

8
1

7
1

5

Kaffeemühlen

KHD
Stempel



DOSIERMAHLWERK RR45

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

BRASILIA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

13 <i 1252582 i> GABEL FÜR FILTERTRÄGER

14 <i 1528631 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M4x8

15 <i 1390003 i> PLATINE FÜR RELAIS

17 <i 3068019 i> KONDENSATOR DUCATI ENERGIA 12,5µF

29 <i 3319019 i> SCHALTER 2-POLIG ROT 16A 250V

29 <i 3319934 i> SCHALTER 2-POLIG ORANGE 16A 250V

31 <i 1251011 i> MAHLSCHEIBENPAAR ROSSI-ASTRAL LINKS

31 <i 1251707 i> MAHLSCHEIBENPAAR ROSSI LINKS

52 <i 1324933 i> FEDERHALTERUNGSSTAB

63 <i 1184012 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M5x10

81 <i 3240123 i> MIKROSCHALTER ROLD VRSRB1DA1

86 <i 1528501 i> LINSENSENKKOPFSCHRAUBE M5x12

91 <i 1528627 i> SENKKOPFSCHRAUBE M8x20

93 <i 1252470 i> HUBZÄHLER FÜR DOSIERMAHLGERÄT

102 <i 1324932 i> BOLZEN FÜR MANUELLEN KAFFEE TAMPER

<T1

BRASILIA
T1>



DOSIERMAHLWERK RR55-RR65

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

BRASILIA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

5 <i 3240123 i> MIKROSCHALTER ROLD VRSRB1DA1

8 <i 1528501 i> LINSENSENKKOPFSCHRAUBE M5x12

12 <i 1324933 i> FEDERHALTERUNGSSTAB

23 <i 1184012 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M5x10

42 <i 1528627 i> SENKKOPFSCHRAUBE M8x20

44 <i 1252470 i> HUBZÄHLER FÜR DOSIERMAHLGERÄT

65 <i 1252583 i> EINSTELLSCHRAUBE

72 <i 1528501 i> LINSENSENKKOPFSCHRAUBE M5x12

75 <i 1251011 i> MAHLSCHEIBENPAAR ROSSI-ASTRAL LINKS

75 <i 1251707 i> MAHLSCHEIBENPAAR ROSSI LINKS

78 <i 1528631 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M4x8

86 <i 3068019 i> KONDENSATOR DUCATI ENERGIA 12,5µF

96 <i 1390003 i> PLATINE FÜR RELAIS

103 <i 3319019 i> SCHALTER 2-POLIG ROT 16A 250V

103 <i 3319934 i> SCHALTER 2-POLIG ORANGE 16A 250V

<T1

BRASILIA
T1>



DOSIERMAHLWERK R80

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

BRASILIA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

3 <i 3240123 i> MIKROSCHALTER ROLD VRSRB1DA1

13 <i 1528627 i> SENKKOPFSCHRAUBE M8x20

18 <i 1252470 i> HUBZÄHLER FÜR DOSIERMAHLGERÄT

35 <i 1324932 i> BOLZEN FÜR MANUELLEN KAFFEE TAMPER

41 <i 1252583 i> EINSTELLSCHRAUBE

47 <i 9006081 i> SCHALTER DREIPHASIG 10A 380V

49 <i 1252582 i> GABEL FÜR FILTERTRÄGER

51 <i 1251011 i> MAHLSCHEIBENPAAR ROSSI-ASTRAL LINKS

51 <i 1251707 i> MAHLSCHEIBENPAAR ROSSI LINKS

55 <i 3068019 i> KONDENSATOR DUCATI ENERGIA 12,5µF

56 <i 1351008 i> LEISTUNGSRELAIS FINDER 60.33.8.230.0000

56 <i 3351007 i> LEISTUNGSRELAIS FINDER 55.32.8.230.0040

<T1

BRASILIA
T1>



DOSIERMAHLWERK CC45

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

BRASILIA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

11 <i 1252583 i> EINSTELLSCHRAUBE

15 <i 3319019 i> SCHALTER 2-POLIG ROT 16A 250V

15 <i 3319934 i> SCHALTER 2-POLIG ORANGE 16A 250V

25 <i 1251011 i> MAHLSCHEIBENPAAR ROSSI-ASTRAL LINKS

25 <i 1251707 i> MAHLSCHEIBENPAAR ROSSI LINKS

28 <i 1528631 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M4x8

48 <i 3068019 i> KONDENSATOR DUCATI ENERGIA 12,5µF

50 <i 1390003 i> PLATINE FÜR RELAIS

54 <i 3240123 i> MIKROSCHALTER ROLD VRSRB1DA1

60 <i 1528501 i> LINSENSENKKOPFSCHRAUBE M5x12

64 <i 1324933 i> FEDERHALTERUNGSSTAB

74 <i 1528627 i> SENKKOPFSCHRAUBE M8x20

80 <i 1184012 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M5x10

93 <i 1252470 i> HUBZÄHLER FÜR DOSIERMAHLGERÄT

<T1

BRASILIA
T1>



DOSIERMAHLWERK MC

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

BRASILIA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

13 <i 1252354 i> ROHRVERSCHRAUBUNG FÜR GLOCKE

17 <i 1251076 i> MAHLSCHEIBENPAAR ROSSI KEGELF. RECHTS

22 <i 3319019 i> SCHALTER 2-POLIG ROT 16A 250V

22 <i 3319934 i> SCHALTER 2-POLIG ORANGE 16A 250V

41 <i 1212011 i> PLANETENGETRIEBE

46 <i 3063005 i> LAGER 6202 DDU NSK

59 <i 3351007 i> LEISTUNGSRELAIS FINDER 55.32.8.230.0040

60 <i 3068019 i> KONDENSATOR DUCATI ENERGIA 12,5µF

68 <i 3240123 i> MIKROSCHALTER ROLD VRSRB1DA1

76 <i 1324933 i> FEDERHALTERUNGSSTAB

88 <i 1252470 i> HUBZÄHLER FÜR DOSIERMAHLGERÄT

116 <i 1250123 i> FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

118 <i 1252359 i> STIFT FÜR KLINKE

<T1

BRASILIA
T1>



DOSIERMAHLWERK FM

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

BRASILIA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

5 <i 1251050 i> MAHLSCHEIBENPAAR BRASILIA/ROSSI KEGEL.RH

<T1

BRASILIA
T1>



DOSIERMAHLWERK MAC64

Abbildungen ohne LF Bestell-Nr.: auf Anfrage

<T1

BRASILIA
T1>



Abbildung LF Art. Nr. Beschreibung

15 <i 1343058 i> OBERER STERN

16 <i 1343055 i> BLECHTEIL FÜR DOSIERGERÄT

17 <i 1343057 i> MITTLERER STERN

26 <i 1528631 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M4x8

29 <i 1528627 i> SENKKOPFSCHRAUBE M8x20

39 <i 1252416 i> STIFT FÜR KLINKE ø 4x14 mm

44 <i 1240044 i> MIKROSCHALTER 0,1A 250V

53 <i 1250123 i> FEDER FÜR DOSIERHEBELRÜCKSTELLUNG

83 <i 1252415 i> EINSTELLUNGSSCHRAUBE FÜR KAFFEEMAHLEN

85 <i 1252414 i> STIFT FÜR EINSTELLUNGSSCHRAUBE

105 <i 3351007 i> LEISTUNGSRELAIS FINDER 55.32.8.230.0040

111 <i 3319019 i> SCHALTER 2-POLIG ROT 16A 250V

113 <i 1251094 i> MAHLSCHEIBENPAAR ROSSI LINKS

115 <i 1528631 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M4x8

118 <i 1252378 i> GEWINDEMUTTER 15MCx1

119 <i 1250130 i> SEEGERRING J-35

121 <i 1252376 i> AUSGLEICHRING

122 <i 3063005 i> LAGER 6202 DDU NSK

133 <i 3068024 i> KONDENSATOR DUCATI 16µF

141 <i 1528631 i> ZYLINDERKOPFSCHRAUBE M4x8

151 <i 1528501 i> LINSENSENKKOPFSCHRAUBE M5x12

<T1

BRASILIA
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Befestigungsmaterial(Muttern,Unterlegsch
T2>

<|

1 2 5 2 3 7 6
|>

A U SG L EIC H R IN G
<|

1 5 2 8 5 0 1
|>

L IN SEN S EN KK OP FS C H RA U BE M 5 x1 2
für Dosiermahlwerk (BRASILIA) RR45 Kreuzschlitz - Edelstahl

  UNI 7689 - DIN 966 - ISO 7047

    

BRASILIA  05506.0.00.03 BRASILIA  20093.0.00.03  BRASILIA  01242.0.00.03 BRASILIA  12912.0.00.03

<|

1 5 2 8 6 3 2
|>

S C HR A U BE S TIFT M IT  IN N EN SEC H S KA N T M 5 x6
<|

1 3 4 8 0 2 5
|>

S EC H SK A NT M UT TER  H O C H M 3
Edelstahl - Kegelendstück - mit Schlitz Messing - UNI 5587 - ISO 4033

 UNI 6117 - DIN 533 - ISO 7434  

    

BRASILIA  10945.0.00.03  BRASILIA  01263.0.00.03

<|

1 5 2 8 6 2 7
|>

S ENK K OP FS C HR A U BE M 8 x20
<|

1 2 5 2 4 1 4
|>

S TIF T FÜ R  EIN ST EL LU N GS SC HR A U BE
Innensechskant- Edelstahl

 UNI 5933 - DIN 7991 - ISO 10642  

    

BRASILIA  01313.0.00.03  BRASILIA  19968.0.00.04

<|

1 5 2 8 6 3 1
|>

ZY LIND ERK O PF SC H R A UB E M 4 x8
<|

1 1 8 4 0 1 2
|>

ZY LIND ERK O PF SC H R A UB E M 5 x1 0
Edelstahl - Kreuzschlitz Edelstahl - mit Innensechskant

 UNI 7687 - DIN 7985 - ISO 7045  UNI 9327 - DIN 7984

    

BRASILIA  07079.0.00.03 BRASILIA  20096.0.00.03  BRASILIA  01247.0.00.03

<T2

Bürsten
T2>

<|

1 3 8 4 0 0 2
|>

BÜ R ST E FÜ R W A R T UN G
<|

1 3 8 4 0 0 1
|>

BÜ R ST E ZU R  D US C H EN R EIN IG U N G

    

BRASILIA  BRASILIA  19523.0.00.02

<T1

BRASILIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 3 8 4 0 1 4
|>

BÜ R ST E ZU R  D US C H EN R EIN IG U N G R O T
<|

1 3 8 4 0 2 3
|>

R EIN IGU N G SP IN S EL 5 0  m m

    

BRASILIA  BRASILIA

<T2

Dosiersterne und Ersatzteile
T2>

<|

1 3 4 3 0 5 5
|>

BL EC H TEIL  FÜR  D O SIER GER Ä T
<|

1 3 4 3 0 5 7
|>

M IT TL ER ER  ST ER N
für Dosiermahlwerk (BRASILIA) MAC64

    

BRASILIA  20061.0.10.01  BRASILIA  20134.0.00.02

<|

1 3 4 3 0 5 8
|>

O BER ER  S TE RN
<| |>

für Dosiermahlwerk (BRASILIA) MAC64

    

BRASILIA  20135.0.00.02  

<T2

Dosierungssysteme für Kaffeemaschinen
T2>

<|

1 3 2 4 9 3 3
|>

FED ER H A LT ER U NG S ST A B
<| |>

    

BRASILIA  08612.0.00.04  

<T2

Drehknöpfe
T2>

<|

1 2 4 1 5 4 2
|>

D R EH KN O P F FÜR  S C H AL T ER S C H W A R Z ø 3 3  m m
<| |>

Loch für quadratische Achse 5x5 mm
 für Umschalter  

    

BRASILIA  

<T1

BRASILIA
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Elektrische-Kondensatoren
T2>

<|

3 0 6 8 0 1 9
|>

K ON D EN SA T OR  D U C A T I EN ER GIA  1 2 ,5 µF
<|

3 0 6 8 0 2 4
|>

K ON D EN SA T OR  D U C A T I 1 6 µ F
450V 50/60Hz 450V 50/60Hz

 Betriebstemperatur  -25 + 85°C  Betriebstemperatur -25 +85 °C
 Anschlussklemme 6,35x0,8 mm  Anschlussklemme 6,35x0,8 mm
 ø 36xh70 mm  ø 36xh70 mm

    

BRASILIA  00602.0.00.08 BRASILIA  01897.2.00.08  BRASILIA  09406.2.00.08

<|

3 0 6 8 0 2 7
|>

K ON D EN SA T OR  D U C A T I 2 0 µ F
<|

3 0 6 8 0 8 1
|>

K ON D EN SA T OR  1 2 ,5 µ F
450V 50/60Hz 450V 50/60Hz - ø 35xh71 mm

 Betriebstemperatur -25 +85 °C  
 Anschlussklemme 6,35x0,8 mm  
 ø 40xh70 mm  

    

BRASILIA  09405.2.00.08  BRASILIA  00602.0.00.08 BRASILIA  01897.2.00.08

<|

3 0 6 8 0 8 3
|>

K ON D EN SA T OR  1 6 µ F
<|

3 0 6 8 0 8 4
|>

K ON D EN SA T OR  2 0 µ F
450V 50/60Hz - ø 35xh71 mm 450V 50/60Hz - ø 40xh71 mm

    

BRASILIA  09406.2.00.08  BRASILIA  09405.2.00.08

<T2

Elektronik Platinen
T2>

<|

1 3 9 0 0 0 3
|>

P LA T IN E FÜ R  REL A IS
<| |>

für Dosiermahlwerk (BRASILIA) CC45 - RR45 - RR55
 RR65  

    

BRASILIA  11051.2.00.08  

<T1

BRASILIA
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Federn
T2>

<|

1 2 5 0 5 4 8
|>

FED ER  ø 1 1 x5 8  m m  FÜ R  BR ÜH G R UP P E
<|

1 2 5 0 1 2 3
|>

FED ER  FÜ R  D OS IER H EBEL R Ü C KS TEL L U NG
für Auslaufgruppen für BRASILIA MC-MAC64

  für ROSSI MC-MAC64

    

BRASILIA  03788.0.00.03  BRASILIA

<T2

Gabeln für Siebträger
T2>

<|

1 2 5 2 5 8 2
|>

G A BEL  FÜR  FILT ER TR Ä G ER
<| |>

für Dosiermahlwerk (BRASILIA) RR45 - R80

    

BRASILIA  00798.0.00.02  

<T2

Getriebe
T2>

<|

1 2 1 2 0 1 1
|>

P LA N ET ENG ET R IEBE
<| |>

für Dosiermahlwerk (BRASILIA) MC

    

BRASILIA  13957.0.00.04  

<T2

Kaffeebehälter
T2>

<|

1 0 8 0 2 4 9
|>

K A FFEEBO HN EN BEH Ä L TER  R OS SI KO M PL ET T
<| |>

für Dosiermahlwerk (BRASILIA) MC - RR45 - RR55
 RR65 - R80  

    

BRASILIA  01161.4.00.09 BRASILIA  12043.4.00.09 BRASILIA  12043.8.00.09  

BRASILIA  19937.0.00.02  

<T1

BRASILIA
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Lager
T2>

<|

3 0 6 3 0 0 5
|>

L A GER  6 2 0 2  D D U  NS K
<| |>

ø außen 35 mm - ø innen 15 mm - Stärke 11 mm

    

BRASILIA  05507.0.00.03 BRASILIA  11756.0.00.04  

<T2

Leistung-Relais
T2>

<|

3 3 5 1 0 0 7
|>

L EIS TU N GS R ELA IS FIN D ER  55 .3 2 .8 .2 3 0 .0 0 4 0
<|

1 3 5 1 0 0 8
|>

L EIS TU N GS R ELA IS FIN D ER  60 .3 3 .8 .2 3 0 .0 0 0 0
230V 50/60Hz 230V 50/60Hz

 2 Wechselkontakte 10A  3 Wechselkontakte 10A
 mit Test-Taste + mechanische Anzeige  für Dosiermahlwerk (BRASILIA) R80

    

BRASILIA  01955.2.00.08  BRASILIA  01955.2.00.08

<|

3 3 5 1 1 5 4
|>

S OC K EL  OC T A L ES 8  1 0 A  40 0 V
<| |>

8-polig

    

BRASILIA  01810.2.00.08  

<T2

Mahlscheiben - Mahlwerke
T2>

<|

1 2 5 1 0 1 7
|>

M A HL S C H EIBEN P A A R  B RA S IL IA  L IN K S
<|

1 2 5 1 0 5 0
|>

M A HL S C H EIBEN P A A R  B RA S IL IA /R O SS I K EG EL.R H
Aussen-ø 63 mm - Innen-ø 37 mm Aussen-ø 30/38 mm - Innen-ø 7/26 mm

 Stärke 9 mm - 3 Befestigungslöcher  Stärke 17/20,3 mm
 für Dosiermahlwerk (BRASILIA) VIP  für Dosiermahlwerk (BRASILIA) FM

    

BRASILIA  05617.3.00.04  BRASILIA  13659.3.00.04

<T1

BRASILIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 2 5 1 0 7 6
|>

M A HL S C H EIBEN P A A R  R O SS I K EG ELF. R EC HT S
<|

1 2 5 1 0 1 6
|>

M A HL S C H EIBEN P A A R  R O SS I L IN K S
Aussen-ø 68/49 mm - Innen-ø 41/13 mm Aussen-ø 50 mm - Innen-ø 31 mm

 Stärke 25 mm - 4 Befestigungslöcher  Stärke 8,5 mm - 3 Befestigungslöcher
 Innenrille für Keil  für Dosiermahlwerk (BRASILIA) BFD
 für Dosiermahlwerk (BRASILIA) MC  

    

BRASILIA  03603.3.00.04  BRASILIA  00059.3.00.04

<|

1 2 5 1 0 9 4
|>

M A HL S C H EIBEN P A A R  R O SS I L IN K S
<|

1 2 5 1 7 0 7
|>

M A HL S C H EIBEN P A A R  R O SS I L IN K S
Aussen-ø 63,5 mm - Innen-ø 38 mm MAHLSCHEIBE "HEAVY DUTY" - Dauer 70% länger

 Stärke 9 mm - 3 Befestigungslöcher  als eine Standardmahlscheibe
 für Dosiermahlwerk (BRASILIA) MAC64  sie deformieren nicht
  niedrigere Kontamination des gemahlenen Kaffees
  Aussen-ø 63,5 mm - Innen-ø 38 mm
  Stärke 9 mm - 3 Befestigungslöcher

    

BRASILIA  19164.3.00.04  BRASILIA

<|

1 2 5 1 0 1 1
|>

M A HL S C H EIBEN P A A R  R O SS I-A ST R A L L IN K S
<| |>

Aussen-ø 64 mm - Innen-ø 38 mm
 Stärke 9 mm - 3 Befestigungslöcher  
 für Dosiermahlwerk (BRASILIA) CC45 - RR45 - RR55  
 RR65 - R80  

    

BRASILIA  00058.2.00.04 BRASILIA  00058.3.00.04  

<T2

Mahlscheibenträger
T2>

<|

1 2 5 2 5 8 3
|>

EINS TEL L SC H R A U BE
<|

1 2 5 2 3 7 8
|>

G EW IN D EM U TT ER  1 5 M C x1
für Dosiermahlwerk (BRASILIA) CC45 - RR55 - RR65 für Dosiermahlwerk (BRASILIA) MAC64

 R80  

    

BRASILIA  00796.0.00.02  BRASILIA  05351.0.00.04

<T1

BRASILIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 2 5 2 3 5 4
|>

R OH R VER S C H RA U BU N G  F ÜR  G LO C K E
<| |>

für Dosiermahlwerk (BRASILIA) MC

    

BRASILIA  11505.0.00.01  

<T2

Messlöffel für Kaffee
T2>

<|

1 0 6 9 0 0 2
|>

M ESS L ÖFFEL  A U S ED EL S TA H L 2 0  m l
<|

1 0 6 9 0 0 1
|>

M ESS L ÖFFEL  A U S K UN S TS TO FF 2 0  m l

    

BRASILIA  BRASILIA  00782.0.00.02

<T2

Mikroschalter-Systeme, mechanisch
T2>

<|

3 2 4 0 1 2 3
|>

M IK R OS C H A LT ER  RO L D  VR SR B1 D A1
<|

1 2 4 0 0 4 4
|>

M IK R OS C H A LT ER  0 ,1A  2 5 0 V
16A 250V für Dosiermahlwerk (BRASILIA) MAC64

    

BRASILIA  00751.2.00.08  BRASILIA  20035.2.00.08

<|

3 2 4 0 4 1 0
|>

M IK R OS C H A LT ER  1 6(4 )A  2 5 0 V
<|

3 2 4 0 2 3 4
|>

A N SC H L A G A N  BO LZ EN

    

BRASILIA  00654.2.00.08  

<|

3 2 4 0 2 3 6
|>

A N SC H L A GS TEU ER U N G
<|

3 2 4 0 2 0 3
|>

BU C H SE FÜ R  TÜ R M IK R OS C H RA U BE
Außendurchmesser 10x15 mm

    

<|

3 2 5 0 0 7 1
|>

FED ER  FÜ R  M IK RO SC HA L TE R ø  13 x2 5  m m
<|

3 2 4 0 2 3 5
|>

R IN G  M 1 6 x1 ,5  m m

    

<T1

BRASILIA
T1>



Passend für: Passend für:
<|

3 2 4 0 2 3 3
|>

VE RS C H R AU BU N G  FÜR  M IK R OS C H . M 1 6x1 ,5  m m
<| |>

    

<T2

O-Ring und ORM Dichtungen
T2>

<|

1 1 8 6 4 2 1
|>

D IC H TU N G O -RIN G 0 2 0 1 8  EP D M
<|

1 1 8 6 3 5 2
|>

D IC H TU N G O -RIN G 0 2 0 5 0  EP D M

    

BRASILIA  00831.0.00.02 BRASILIA  01428.0.00.02  BRASILIA  01370.0.00.02

<|

1 1 8 6 2 2 3
|>

O R-D IC H TU N G 0 2 0 5 6  EP D M
<| |>

    

BRASILIA  01389.0.00.02  

<T2

Schalter
T2>

<|

9 0 0 6 0 8 1
|>

S C HA L T ER D R EIP HA S IG  1 0 A  38 0 V
<|

1 3 1 9 4 6 4
|>

S C HA L T ER 2 -P OL IG  O R AN G E 1 6 A  2 50 V
für Dosiermahlwerk (BRASILIA) R80 16(4)A 250V - mit Signaleuchte

  Einbaumaß ø 25 mm

    

BRASILIA  00750.2.00.08  BRASILIA  01975.2.00.08 BRASILIA  01976.2.00.08

<|

3 3 1 9 9 3 4
|>

S C HA L T ER 2 -P OL IG  O R AN G E 1 6 A  2 50 V
<|

3 3 1 9 7 7 9
|>

A N SC H L US S SO C KE L S C H W A RZ  2 2x3 0  m m
16(4)A 250V - max. Temperatur 120°C

 mit Signallampe - Siebdruck O - I  
 Einbaumaß 22x30 mm  
 für Dosiermahlwerk (BRASILIA) CC45 - MC - RR45  
 RR55 - RR65  

    

BRASILIA  03632.2.00.08  

<T1

BRASILIA
T1>



Passend für: Passend für:
<|

3 3 1 9 7 8 0
|>

A N SC H L US S SO C KE L W EISS  2 2 x3 0  m m
<|

3 3 1 9 5 0 1
|>

S C HU T ZK A PP E FÜ R  SC H A L TER
Außenabmessungen 29x36 mm

  für Schalter mit Einbaumaß 22x30 mm

    

<|

3 3 1 9 7 8 2
|>

S IC H ER H EIT SR A H M EN  2  SE IT EN S C H W . 2 2 x3 0 m m
<|

3 3 1 9 7 8 3
|>

S IC H ER H EIT SR A H M EN  4  SE IT EN S C H W . 2 2 x3 0 m m

    

<|

3 3 1 9 0 1 9
|>

S C HA L T ER 2 -P OL IG  R O T 1 6 A  2 50 V
<|

3 3 1 9 7 7 9
|>

A N SC H L US S SO C KE L S C H W A RZ  2 2x3 0  m m
16(4)A 250V - max. Temperatur 120°C

 mit Signallampe - Einbaumaß 22x30 mm  
 für Kaffeemühle (BRASILIA) CC45 - MAC64 - MC  
 RR45 - RR55 - RR65  

    

BRASILIA  03632.2.00.08  

<|

3 3 1 9 7 8 0
|>

A N SC H L US S SO C KE L W EISS  2 2 x3 0  m m
<|

3 3 1 9 5 0 1
|>

S C HU T ZK A PP E FÜ R  SC H A L TER
Außenabmessungen 29x36 mm

  für Schalter mit Einbaumaß 22x30 mm

    

<|

3 3 1 9 7 8 2
|>

S IC H ER H EIT SR A H M EN  2  SE IT EN S C H W . 2 2 x3 0 m m
<|

3 3 1 9 7 8 3
|>

S IC H ER H EIT SR A H M EN  4  SE IT EN S C H W . 2 2 x3 0 m m

    

<|

3 3 1 9 2 9 4
|>

S C HA L T ER 2 -P OL IG  S C H W A RZ  1 6 A 2 5 0 V
<|

3 3 1 9 5 0 1
|>

S C HU T ZK A PP E FÜ R  SC H A L TER
16(4)A 250V - mit LED-Signallampe rot Außenabmessungen 29x36 mm

 Einbaumaß 22x30 mm  für Schalter mit Einbaumaß 22x30 mm

    

BRASILIA  08474.2.00.08  

<T1

BRASILIA
T1>



Passend für: Passend für:

<|

1 3 1 9 0 0 5
|>

S C HA L T ER 2 -P OL IG  1 6 A  2 5 0 V
<| |>

    

BRASILIA  VEINTCMBIP.08  

<T2

Schellen
T2>

<|

1 1 6 8 0 1 1
|>

S C HE LL E A U S IN O X S TA H L  FÜR  FL A NS C H P UM P E
<| |>

    

BRASILIA  02223.0.00.03  

<T2

Sicherungsringe
T2>

<|

1 2 5 0 1 3 0
|>

S EEGE RR ING  J-3 5
<| |>

Eisen-Legierung verzinkt - Aussen ø 37,8 mm
 UNI 7437 - DIN 472  

    

BRASILIA  05504.0.00.03  

<T2

Stifte
T2>

<|

1 2 5 2 4 1 5
|>

EINS TEL L UN G SS C H R A UB E FÜR  K A FFEEM A HL EN
<|

1 2 5 2 3 5 9
|>

S TIF T FÜ R  KL IN K E
für Dosiermahlwerk (BRASILIA) MAC64

    

BRASILIA  19965.0.00.04  BRASILIA  18200.0.00.04

<|

1 2 5 2 4 1 6
|>

S TIF T FÜ R  KL IN K E ø 4 x14  m m
<| |>

    

BRASILIA  19690.0.00.04  

<T1

BRASILIA
T1>



Passend für: Passend für:

<T2

Tamper
T2>

<|

1 3 2 4 9 3 2
|>

BO LZ EN  FÜR  M A N UEL L EN  K A FFEE T A M P ER
<|

1 3 8 5 0 0 2
|>

T AM P ER  A US  N YLO N  ø 5 0 /5 7  m m

    

BRASILIA  04658.0.00.04  BRASILIA  00779.0.00.02

<T2

Zähler
T2>

<|

1 2 5 2 4 7 0
|>

H UB ZÄ H LER  FÜ R  D OS IER M A H LG ER Ä T
<| |>

für Dosiermühlen mit Dosierungshebel nach rechts

    

BRASILIA  01986.2.00.08  

<T1

BRASILIA
T1>

KHD
Stempel



Die oben angegebenen Daten können sich ohne Vorankündigung ändern. Die LF 

SpA übernimmt keine Haftung für eventuelle Fehler die durch die Nutzung oder den 

Inhalt dieser Veröffentlichung entstehen.

Diese Veröffentlichung ist das exklusive Eigentum der LF SpA. Daher darf es nicht 

vervielfältigt oder verbreitet werden, sofern es nicht ausdrücklich durch die LF SpA 

genehmigt ist.

KHD
Stempel


	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2
	<T2

